


KA®EPA (DU3HOJIOTUM H
XUMUU




JIEKIIUSA

OKUCJUTEJBHO-
BOCCTAHOBUTEJILHBIE
PEAKIIMU C DJIEKTPOHHOU
TOUYKHU 3PEHUSA



TUIIbI PEAKLIUU:

1. PEAKIIUUA, TIPOTEKAIOIIUE BE3 USMEHEHMUWSA
CTEIIEHU OKHUCJIEHUA:

2+ 4+ 2- 2+ 2- 4+ 2-

CaCO, = Ca0O + CO,7

1+ 5+ 2- 1+ 1- 1+ 1- 1+ 5+ 2-

AgNO, + NaCl = AgCl | + NaNO,



TUIIbI PEAKLIUU:

2. PEAKIIUU, ITPOTEKAIOLIIUE C USMEHEHUEM
CTEIIEHU OKUCJIIEHUA ATOMOB
PEAT'UPYIOLIUX BEHIECTB:

2+ 2- 0 0

2HgO = 2Hg + O, 1

2+ 1- 3+ | 4+ 1- 2+ 1-

SnCl2 + 2FeCl3 = SnCl4 + 2FeCl2



OKUCNUTENIbHO-BOCCTAHOBUTENBHOU CMNOCOBHOCTMU

KPUTEPUEM

B PEAKUUAX MPOCTbIX BELWECTB ABINAETCA
OTHOCUTEJIbHAA SNEKPOOTPULATEJIBHOCTDb (O90):

H2,1
Li1,0 [Bel,5 [B2,0 |[C25 |N3,0 035 |F4,1
Na0,9 [Mg1,2 [Al1,5 [Si1,8 P21 |S2,5 |CI3,0
KO,8 Ge 1,8 |As 2,0 |Se 2,4 |Br 2,8
Rb 0,8 12,5

Cs 0,7




YEM BOJIBHIE 3HAYEHUE 020, TEM
CHUJIHEE BBIPAKEHDI

OKUCJIUTEJBHBIE CBOUCTBA
3JTEMEHTA, 1 HAOOBOPOT




HAINPABJIEHUE MNMEPEXOOA 3JIEKTPOHOB
B OKUCJIIUTEJNIbHO-BOCCTAHOBUTEJIbHbIX PEAKLUUAX
MPOCTbIX BELLECTB:

>

0 0 .

+ 1-
Mg + CI, = MgCl,

Mg .., = 1,23

Cl,,, =2,83

0 2+
B-tenb Mg -2e — Mg 1| npouecc oK-HuUA
) 1-
O-tenb 2Cl+ 2é — 2Cl | 1| npouecc B-HUA

MHOXK
p.




-

‘0 0 1+ 1-

2Na + H2 = 2NaH Na g = 1,01

H oo0 = 2,10

0 1+
B-tenb Na-e — Na|2|npouecc ok-HUA
) 1-
Ok-tenb 2H + 2e — 2H|1 | npouecc B-HUA

MHOK
2



CJIO’KHBIE BEHIECTBA, IMTPOABJIAIOUINE
OKUCJUTEJBbHO-BOCCTAHOBUTEJILHBIE CBOUCTBA:

1 TPYIIA: TUNIAYHBIE OKUCJUTEJMN (MAX. CTENNEHD
OKUCJIEHUS)

6+ 7+ 7+ 6+ 5+ 4+

H_SO,, KCIO,, KMnO,, K,Cr O., HNO,, SnCl,

2 I'PYIIITA: TUIIMYHBIE BOCCTAHOBHUTEJIH ( MIN.
CTEIIEHDb OKUCJIEHHUA)

- 1- 1-  3- 2+ 2+

H,S, HI, HCI, NH,, MnSO,, SnCl, ...




CJIO’KHBIE BEHIECTBA, IMTPOABJIAIOUINE
OKUCJUTEJBbHO-BOCCTAHOBUTEJILHBIE CBOUCTBA:

3 TPYIIIA: OKUCJUTEJIN-BOCCTAHOBUTEJIN
(MPOMEXYTOYHASI CTENEHL OKUCJIEHUS
SJIEMEHTOB)

4+ 4+ 4+ 3+ 5+

SO,, MnO,, Na SO,, HNO_, HCIO, ...



E - MCcKkoMBIii TOTEHIIUAJT

K, - HOPMAJIBHBII MOTEHIAAJ JAHHOTO DJIEKTPOJIA

(PABHOCTH TMOTEHIHUAJIOB MEXIY METAJLUIOM,
MNOTPY)KEHHBIM B  PACTBOP EI0  COJIH,
COJAEPKAINEA 1 T-WOH/JI, W HOPMAJIbHBIM
BOJOPOJIHBIM JJIEKTPOIOM) — HOCHUT HA3BAHUE
HOPMAJILHOI'O DJIEKTPOJHOIO MOTEHIUAJIA



E=E : RT lnaOK-ﬂﬂ
°® nF a

B-JIH

rne a=fFfc

n—-3APAl MOHA METAJIJIA

F-YUCJIO PAPAJAEA = 96500 KYJI / I'-OKB

R —-TA3OBAS MOCTOAHHAA = 8,315 K/ I'-MOJIb

T — ABCOJIIOTHASA TEMIIEPATYPA 110 HIKAJIE KEJIbBBUHA

= 273°+t°C



HAITPABJIEHHUE
OKUC/IUTEJIBHO-BOCCTAHOBUTEJBbHbBIX

PEAKIIUMN:
Sn+4/ Sn+2 Fe+3/ Fe+2
K, —o1sv, E . =07,
Fet3/ Fet? Sn*/ Sn™?

CAEAOBATEABHO: Ko = Eo

PEAKIUA UIAET B HAITPABJIEHUMN:



+3 ) +2 +4

2FeCl3 T SnCl2 —> 2FeCl2 + SnCl )

+3 +2
Ok-teap Fe + 1€ — Fe | 2 | mpouecc B-Hus
+2 +4

B-teab Sn -2€ — Sn | 1 | npouecc ok-HusA



1. MEZKMOJIEKVJISAPHBIE PEAKIIUMN:
+4 | +6 -2
280, + 0, = ZSO3
+4 +6
B-Teab S - 2¢ — S |2| npouecc oOK-HUA
| -2
Ok-teap 20 +4e — 20 | 1| npouecc B-HUS




2. BHYTPUMOJEKVIAPHBIE PEAKIIUN:

+5 -2 t° o | )

2KCIO, — 2KC(Cl + 30,

+35 -1
Ok-teap Cl+6€é — Cl |4 | 2| npouecc B-HUA
2 0
B-tenir  20-4e — O,|¢ | 3| mpouecc 0-HHUA




3. PEAKIIUN JAUCITPOITIOPIIMOHUPOBAHUASA:

+4 t° 2 +6

4 N212§()3 — Na,S +3Na, S0,



MNOJABOP KOD®PULIUEHTOB
B OKUCJUTEJBHO-
BOCCTAHOBUTEJIbHBIX
PEAKIIUSIX



+7 +4

2KMnO,+5Na SO, +3H,S0,—

+6

K,SO,+2MnSO,+5Na SO +3H,0

A) METOJA JEKTPOHHOI'O BAJIAHCA
CXEMA 2JIEKTPOHHOI'O BAJIAHCA:

+7 +2
Ox-tesb Mn + 5¢ — Mn
+4 +6

B-TeJb S—-—2¢ — S

— 2 +

2

S
10

MPOLECC B-HUSA

Npouece OK-HUMA

2+ 2

2MnO, + 580, + 6H.= 2Mn +5S0, + 3H,0



+7 +4

2KMnO,+5Na SO, +3H,S0,—

+2 +6

K,SO,+2MnSO,+5Na SO +3H,0

B5) METOJI MIOHHOT'O BAJIAHCA (ITOJIYPEAKIIUI)
CXEMA MOHHOT'O BAJAHCA (CPEJA KUCJIAS):

2+

_ — +
MnO, + 5S¢ +8H — Mn+4H,O 2
T - 2- 2- +
SO3 - 2¢ +H2()—>SO4+2H 5

—

— 2 + 2+ 2

2MnO, + 3580, + 6H = 2Mn + 580, + 3H,0



OKNCJIUTEJBbHO-BOCCTAHOBUTEJBHAS PEAKIINSA
B INEJIOYHOW CPEIE

2KMnO o T NaZSO3 +2KOH —
2K2Mn0 o T NaZS() e HZO

CXEMA HMOHHOI'O BAJIAHCA:

_ 7.
Ox-1 MnO, + 1€ - MnO, 2 | mp. B-HUA
- ) )

B-ab SO, +20H - 2¢ — SO, + H,O/1 | np. ox-Hus

— 2 2 2

2MnO4 + SO3 + 20H = 2Mn()4 + S()4 + HZO



B HEUTPAJIBHOUN CPEJIE:

2KMnO, + 3Na SO, + H,0 —
2MnO, | + 3Na SO, + 2KOH

= - 0 -
MnO, + 2H,0 + 38 — MnO, + 4OH | 2

4+ - 2 2 +

SO, + H,0 - 28 — SO, + 2H 3

— 2 0 2

2MnO, + 350, + H,0=2Mn0O,| + 3850, + 20H



BJMSAHUE CPEJbI HA CTEINEHD
BOCCTAHOBJIEHHMSI MnO,

BECIIBETHbBIN

+2
B KMCJIOHU CPEJIE + 5¢ — Mn

+7 +6 -2
KMnO, & B IEJIOYHOU CPEJIE + 1&¢ — MnO,

MAJIUHOBBIU
+4 -2

B HEUTPAJILHOM CPEJIE + 38 — MnO,

KOPUYHEBBIU



Mr NaZSO3
A €

J NaZS()3 =

(B-JIST)

[JE A & — KOJIUYECTBO OTIAHHBIX
IEKTPOHOB

Mr Na,SO, 126
9 Na SO, = = — =63

(B-JIST) 2 2




Mr KMnO,

BKMnO4=
A€

(OK-JIST)

I'IE A ¢ - KOIMYECTBO IIPUHATDBIX
JIEKTPOHOB

B KHCJIOU CPEJIE: 3 KMnO, = 158/5 = 31,6

B HEUTPAJIbHOU CPEJE: = 3 KMnO, + 158/3 = 52,7



BJIATOJAPIO
3A BHUMAHMUE



